

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Dvořák Milan

Oponent: Mgr. Michal Sedláček, Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**

Studijní obor: **Informační technologie**

Akademický rok: **2016/2017**

Téma diplomové práce: **Návrh a implementace informačního portálu pro společenství vlastníků jednotek**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce studenta Bc. Milana Dvořáka je zaměřena na návrh a implementaci informačního portálu pro společenství vlastníků bytových jednotek. Teoretická část seznamuje čtenáře s řešením portálu a použitými technologiemi pro jeho tvorbu. V praktické části se student zabývá konkrétním vizuálním, databázovým a programovým řešením portálu. V závěru praktické části se student zaměřuje na testování, zabezpečení a implementaci vytvořeného portálu do ostrého provozu. Testuje kompatibilitu internetových prohlížečů, je škoda, že opomněl zahrnout také prohlížeč Safari. Diplomová práce je zpracovaná na dobré úrovni, obsahuje drobné typografické chyby. V práci je patrný podíl vlastní práce studenta, zejména v praktické části DP. Vytvořený webový portál je poměrně jednoduchý, ale funkční. Psaný text obsahuje prvky odborné terminologie. Citace použité literatury jsou dle normy, použité obrázky jsou řádně označeny a očíslovány. Student při zpracování diplomové práce čerpal z tištěných publikací i internetových zdrojů. Z hlediska zpracování a výstupů DP neshledávám vážné nedostatky.

Diplomová práce Bc. Milana Dvořáka naplňuje požadavky a cíle vytyčené při jejím zadání. Doporučujeme ji k obhajobě s hodnocením **C - dobře**.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

C - dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 23.5.2017

Podpis oponenta diplomové práce